



一斤鸡蛋便宜一块多 回家一看,咦?咋都是毛蛋

一经见报 最高奖5000元券

**24小时
新闻热线**

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室



绘图 玉明 吴芳

□见习记者 赵夏楠 记者 赵玉杰

市民来电:26日上午,市民马师傅在七一路农贸市场附近买了一些便宜鸡蛋,6元钱一公斤,回家发现竟然都是毛蛋。

还原现场:据马师傅介绍,卖鸡蛋的是一个30岁左右的女子。听说鸡蛋6元钱一公斤,比超市价格还便宜2元

多,他便问:“咋这么便宜?”卖鸡蛋的女子说:“就剩这点儿货底子,贱卖了。”

马师傅见旁边也有人在买,一大筐鸡蛋没剩多少了,便也跟着买了两公斤,才花了12元。

回家后,马师傅把鸡蛋逐一往冰箱里放时,发现有4个已经裂缝,于是拿出来敲碎。一敲不要紧,这鸡蛋竟然是毛蛋,于是他把这些鸡蛋都敲

碎,发现都是毛蛋。

据了解,毛蛋是鸡蛋在孵化过程中,由于气温、湿度不宜,或沙门氏菌感染以及寄生虫滋生而中止发育的死胚胎,营养成分不及鲜鸡蛋;而且多数毛蛋的蛋壳已经破裂,很容易被细菌侵入,食用后可能引发消化道疾病,严重的还会导致中毒。市中心医院营养科专家王朝霞建议大家,最好不要食用毛蛋,以免危害健康。

您好,110



左后轮还没修好
右后轮陷入坑里

城市表情 同情



□见习记者 陈薇 记者 李小勇 实习生 张帆 文/图

市民来电:一辆载重20多吨的大卡车,因左后轮损坏,被迫停在路上维修,不料左后轮没修好,右后轮又陷入地下。

还原现场:昨日5时许,杨先生驾驶一辆载有20多吨海绵铁的卡车前往道北,行至九都路与涧东路交叉口附近时,突然听到左后轮发出异响。杨先生下车检查,发现左后轮的轴承损坏。

为了不影响道路正常通行,杨先生把车开到九都路与王城大道交叉口西约50米的人行道上,等待维修人员。

9时前后,维修人员到达现场,由于人行道难以承受千斤顶的压力,杨先生准备把车倒到非机动车道上进行维修。谁知车后轮刚压上非机动车道,车身猛地往右歪了下去,杨先生赶紧下车查看,发现车把道路压出一个坑,右后轮下陷了一尺多深,(上图)杨先生只好拨打110求助。

最终,杨先生从名优建材城找了一辆挖掘机,把卡车推了出来,并在下陷地段设置了警示标志,维修人员这才开始修理卡车的左后轮。

15时许,被困10个小时后,杨先生终于开着修好的卡车离开了现场。



仨少年摸黑销赃 监控下露出马脚



□见习记者 赵夏楠 记者 赵玉杰 通讯员 魏孝群 文/图

市民来电:昨日凌晨,在涧西区丽春西路与浅井南路交叉口,巡逻民警发现了3个形迹可疑的少年。经盘查,3人刚从洛龙区偷了两辆摩托

车。在他们的指认下,民警找到了收购赃车的窝点,抓获收购赃人李某。

还原现场:昨日凌晨4时许,南昌派出所巡逻民警接到涧西区监控中心电台呼叫:涧西区丽春西路与浅井南路交叉口,有3个年轻人形迹十

分可疑。

民警迅速赶到现场。当时,3个十三四岁的少年,正有说有笑地推着一辆三轮摩托车和一辆两轮摩托车向南行走。

经民警仔细讯问,3人供认两辆摩托车是刚从洛龙区某小区偷来的,正要送往附近收购赃车的窝点。

民警还当场缴获了一把崭新的液压钳(左图),3少年供认这是收赃车的李某给他们“配备”的偷车工具。

据3人交代,他们近期已盗窃摩托车、电动车等10余辆。

随后,在3人的指认下,民警在位于丽春西路浅井头村李某收购赃车的窝点内,抓获了李某,并查获了10余辆摩托车、电动车以及不少旧车锁。

据李某交代,他今年49岁,巩义人,两三年前来洛阳以收购废品为名,低价收购青少年偷来的摩托车、电动车、自行车等赃车。

目前,案件正在进一步审理中。



假手机,真模型!
小便宜,贪不得!

城市表情 气愤

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

市民来电:花500元钱买回一个手机模型,市民王先生无论如何也想不到,这事儿竟发生自己身上。等他回过神儿来,卖“手机”的男子早没影儿了。

还原现场:26日晚10时许,市民王先生途经西工区解放路与道南路交叉口时,被迎面走来的一个陌生男子叫住。男子从身上掏出一部手机,向王先生推销。见那部手机成色很新,也恰巧是自己心仪的机型,王先生便询问起

价格。

500元!男子开出的价格远远低于市场价,王先生心动了。于是他掏出500元钱递给该男子。可是,接过该男子递过来的手机,他发现,手机很轻,摆弄几下,手机没有任何反应。

“模型!”王先生这才回过神来。他抬头一看,卖“手机”的男子已经跑远,便赶紧追,可惜没追上。

王先生已就此事向车站派出所报案。他提醒大家,小便宜不可贪,小心上当受骗。

城市表情 郁闷

城市表情 鼓掌